中山市2005学年度高三数学小题专项训练（21）
东升高中高三备课组       出题人：李八江  审题人：饶胜文

一、选择题：
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2．已知集合A=
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，则B的个数为（   ）

A   3 个      B    4个         C    8个        D   16个
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4．不等式
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5．设函数
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的取值范围是（  ）

Ａ　
[image: image20.wmf])

1

,

1

(

-

　　Ｂ　　
[image: image21.wmf])

,

1

(

+¥

　　Ｃ　　
[image: image22.wmf])

1

,

(

-

-¥

　Ｄ　
[image: image23.wmf])

,

1

(

)

1

,

(

+¥

-

-¥

U


6．设
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7．若等比数列
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8．函数
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9．已知点
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是曲线
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10．已知点P是以

为左、右焦点的双曲线

右支上一点且满足

，此双曲线的离心率为（   ）
    A. 



    B. 2
       
C. 


       
D. 3

11．已知F是抛物线
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的焦点，P是该抛物线上的动点，则线段PF中点的轨迹方程是(     )
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12．已知四个命题：


①若直线l∥平面
[image: image50.wmf]a

，则直线l的垂线必平行于平面
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②若直线l与平面
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相交，则有且只有一个平面经过l与平面
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③若一个三棱锥每两个相邻侧面所成的角都相等，则这个三棱锥是正三棱锥；


④若四棱住的任意两条对角线都相交且互相平分，则这个四棱柱为平行六面体.

其中正确的命题是
（    ）


A．①
B．②
C．③
D．④

二、填空题：

13.若
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14．当x ( R时，令f (x )为sinx与cosx中的较大或相等者，设a ( f ( x ) ( b, 则a + b 等于              
15．已知二面角M—l—N的平面角是60°，直线
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⊥M，则直线
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与平面N所成角的大小为       .
16．甲、乙两名蓝球运动员投蓝的命中率分别为
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, 设甲投4球恰好投进3球的概率为
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,乙投3球恰好投进2球的概率为
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